

■压抑内心真感情，苦命鸳鸯多波折，眼看好日子来临，却又遭人陷害陷入危机
■一切为了夺家产，害亲人、弃恋人、丢朋友，到头来罪恶昭彰，且看他怎样收场

八十集连续剧

(墨西哥)

爱在酒乡

罗德里戈要求海鸥辞去工作，和自己一同生活，海鸥犹豫不决。眼看债务就要到期，可是里卡多仍然没有筹到足够的钱款，罗德里戈作为担保人感到不安。海鸥和好朋友南希共同设计，终于查出了陷害她的人——苏姗娜。

阿隆索给海鸥提供了一个非常重要的机会，使海鸥充分地展示了自己的才干，并且由此得到了政府要人的支持，顺利地留在协调委员会。

罗伯特将海鸥屡遭陷害的事情告诉了皮拉尔，皮拉尔为家族的名誉蒙羞而感到难过，决定召开家庭会议。伊莎多拉知道自己的婚姻可能受到影响，于是催促弗朗西斯科和自己远走高飞。

为了不让蒙塔尔沃家的产业落到罗德里戈的手上，阿龙要求米内尔娃假装怀孕，然后在家庭会议上宣布。

海鸥先后收到了罗德里戈和阿隆索两个人的礼物，这让她既是欢喜又是困惑，而罗德里戈却从中感受到了来自阿隆索的威胁。

弗朗西斯科屡次将用于喷灌龙舌兰的蓝矾暗中出售，从中谋求私利。皮拉尔痛斥伊莎多拉等人不光彩的行为，责令她们检点。海鸥担心蒙塔尔沃家的女人们制造尴尬，决定不邀请她们参加龙舌兰酒协调委员会举办的大会，这个决定得到阿隆索的支持。

阿隆索维护海鸥的态度激怒了米内尔娃，她愤然宣布蒙塔尔沃家族的所有人不会出席大会，阿隆索对此颇为挠头，海鸥决定通过达妮埃拉寻求皮拉尔的帮助。

皮拉尔明确表示只有蒙塔尔沃家的女士们不参加，而佩德拉等人则试图说服自己的丈夫不要出席大会的开幕式。弗朗西斯科无意中听到达妮埃拉约见妇科医生保利诺，于是赶紧向伊莎多拉通风报信，让她有所准备。

蒙塔尔沃家的女人们没能阻止丈夫参加活动，失望之余，几个人聚在伊莎多拉家里喝得酩酊大醉。罗德里戈无意中看到阿隆索送给海鸥的礼物，醋意大发，二人之间的误会更深。

弗朗西斯科没想到母亲何塞也来参加活动，为了避免自己的身份被戳穿，他在众人面前把自己的亲生母亲说成是保姆，何塞伤心欲绝。

帕梅拉与父亲也出现在龙舌兰酒大会上，这使阿龙大惊失色，他误以为这一切都是海鸥安排的，心中十分恼火。

帕梅拉向阿龙表示愿意给他机会，加斯帕尔知道这是她实施报复的第一步，不免对女儿将要展开的行动感到担心。阿隆索和海鸥带团来到曼萨尼约，坐立不安的罗德里戈不断地往酒店里打电话确认二人是否经常在一起。在朋友詹姆斯的劝告下，罗德里戈决定冷静下来给海鸥过一个快乐的生日。

伊莎多拉和弗朗西斯科趁罗德里戈不在家的时候偷偷幽会，弗朗西斯科不小心将手绢落在了伊莎多拉家的客厅里。

罗德里戈深夜给海鸥打电话，发现阿隆索竟然在海鸥的房间里，伤心的他决定远走他方，海鸥十分着急，请达妮埃拉帮忙向罗德里戈解释。

阿龙利用一切机会挑拨罗德里戈和海鸥之间的关系，罗德里戈表示将禁止堂哥进入庄园。为了赢得海鸥的芳心，罗德里戈和阿隆索二人展开了明争暗斗，这使得海鸥左右为难。

海鸥拒绝在庄园的签字簿上签名，罗德里戈误以

为她不希望成为庄园的女主人，醋意十足地嫉妒起阿隆索。海鸥对罗德里戈和阿隆索的争风吃醋感到厌倦，罗德里戈索性发誓再也不会纠缠海鸥。达妮埃拉知道哥哥陷入了感情危机，感到十分担心。索菲娅在伊莎多拉的家里见到了丈夫遗落的手绢，对弗朗西斯科的怀疑更加深了一步。

罗德里戈虽然和心理医生埃丽卡见了面，但是他却对治疗怀有抵制的态度。罗德里戈发现伊莎多拉数次对他撒谎，感到十分费解。索菲娅坚信自己的丈夫有了外遇，表示一定要把那个女人揪出来，伊莎多拉为此惴惴不安。罗德里戈决定借推广龙舌兰酒的机会外出旅行，从此彻底忘掉海鸥。

海鸥得知罗德里戈即将踏上旅程，不觉怅然若失，痴痴地等他的电话。罗德里戈开始按部就班地接受埃丽卡的心理治疗，心态有了转变。阿隆索利用工作关系拉近了和海鸥之间的距离，然而在内心深处，海鸥仍然放不下罗德里戈。克拉里塔暗示女儿说罗德里戈可能会爱上女心理医生，海鸥感到十分失落和伤心。

海鸥向阿隆索坦白自己对罗德里戈的感情，阿隆索询问海鸥是否将来有一天能够放下罗德里戈，愿意前往海外工作，海鸥不置可否。随着心理治疗的日益深入，罗德里戈渐渐将对海鸥的满腔热情转移到了埃丽卡的身上，对她含情脉脉。伊莎多拉对弗朗西斯科纠缠不断，使他颇感不安，索菲娅意外发现丈夫的秘密情人竟然是伊莎多拉。

索菲娅在震惊之余，回忆起当年结识弗朗西斯科时的情景，进一步确认了弗朗西斯科和伊莎多拉之间的暧昧关系。罗德里戈兴奋异常地告诉达妮埃拉自己终于找到了真正的朋友，达妮埃拉十分担心，唯恐哥哥对埃丽卡产生真情。阿隆索临出差之前对海鸥表示了心意，海鸥十分意外。

阿龙为了尽快赚钱，将公司的钱拿去炒股票，布鲁诺对儿子的做法深感担忧。由于弗朗西斯科不断地将用于酒庄的龙舌兰的农药偷卖给药贩子，使得庄园里的龙舌兰面临着传染病虫害的威胁，而罗德里戈却对此一无所知。

罗德里戈终于从旅途归来，海鸥知道后欣喜若狂，她焦急地等待着他的电话，却一直没有听到心上人的声音。

罗德里戈决定离开公司，创立自己的事业，阿龙为能够独揽公司大权而暗自欣喜。

罗德里戈终于出现在海鸥面前，但是他面对海鸥和阿隆索表现出的礼貌态度，却使海鸥黯然神伤。蒙塔尔沃家的女人们试图在众人面前使海鸥出丑，结果遭到了海鸥的强有力反击。达妮埃拉的一番话，使得海鸥意识到罗德里戈可能已经爱上了他的心理医生。

由于同米内尔娃发生纠纷，龙舌兰酒协调委员会决定把海鸥调离墨西哥。蒙塔维尼亚庄园的老主人已经离世4年，宣读遗嘱的时间到了，律师内斯托尔宣布了老庄园主临终前的要求，宣读遗嘱时必须要有克拉里塔和海鸥母女在场。在遗嘱中，老庄园主将一座庄园送给了克拉里塔母女，这在蒙塔尔沃家族中引起了轩然大波。

经过克拉里塔的解释，皮拉尔了解了丈夫与克拉里塔的真实关系：老庄园主欣赏克拉里塔的率真性格，了解到克拉里塔的梦想是种植自己的龙舌兰，于是决定将一座龙舌兰庄园送给她。海鸥也终于从母亲那里了解到亲生父亲的情况。

由于弗朗西斯科作祟，罗德里戈庄园的龙舌兰遭受了病虫害的侵袭。达妮埃拉通过医生了解到伊莎多拉的儿子其实是伊莎多拉跟弗朗西斯科所生的事实，弗朗西斯科同伊莎多拉的情人关系终于昭然若揭。正当罗德里戈面临庄园遭灾、发现妻子不忠的双重打击时，海鸥却已经决定到伦敦工作。

尽管罗德里戈知道儿子不是自己所生，但仍然对孩子感情深厚，于是跟伊莎多拉展开了一场儿子争夺战，最后以失败告终。

伊莎多拉和弗朗西斯科带走了孩子，住进了饭店。罗德里戈同埃丽卡一起邀请银行董事长在饭店商谈贷款事宜，正巧海鸥和朋友南希也到这家饭店，海鸥禁不住醋意大发，对埃丽卡出言不逊。埃丽卡清晰地看出了罗德里戈对海鸥一往情深，决定同罗德里戈友好分手。

阿龙的妻子米内尔娃怀孕，夫妻俩喜出望外，认为这个小阿龙必将是蒙塔尔沃家族的唯一继承人。

罗德里戈正式向阿龙办理了公司移交手续，仪式上，阿龙得意忘形地向家人宣布5个月后家族的继承人将会诞生。阿龙为得到庄园恐吓克拉里塔母女，并辱骂克拉里塔，海鸥决定通过律师内斯托尔把庄园捐出去。

因为要和阿隆索同赴伦敦就职，海鸥特意邀请阿隆索到家里吃饭，阿隆索误认为这是海鸥给他的爱情信号，冲动之下吻了海鸥，海鸥十分吃惊。阿隆索大失所望，决定离开海鸥，去马德里任职。埃丽卡主动找到海鸥，告诉她自己已经与罗德里戈分手，劝海鸥留下来好好爱他。海鸥十分激动，冲到机场，追上了为消除痛苦准备踏上旅程的罗德里戈，二人冰释前嫌，互许终身。罗德里戈理解海鸥赶赴伦敦是为了成就一番事业，决定放弃一切随她前往。

罗德里戈和海鸥来到了一个天堂般美妙的小岛，全身心地沉醉在甜蜜的爱情中，根本不知道蒙塔尔沃公司由于违法出口被龙舌兰酒协调委员会吊销了质量标准证，就此停止经营。阿龙把责任全部推到了罗德里戈和玛利亚娜身上，证据是他们以公司负责人的身份在违法的出口装货提单上签字的。

律师内斯托尔告诉罗德里戈，检察官肯定要传他和玛利亚娜出庭作证，他们出国的计划将就此搁浅。与此同时，由于病虫害肆虐，庄园里的龙舌兰绝产，银行贷款难以到位，索菲娅的好朋友詹姆斯自责之下决定带领全体工人拯救庄园。

为保护海鸥出国成就事业，罗德里戈决定孤注一掷，向法院认罪。克拉里塔母女按照约定苦等罗德里戈接她们一同去机场出国，但罗德里戈却以种种理由一再拖延，海鸥误会了罗德里戈的用心，愤怒地带着母亲前往伦敦。

罗德里戈找到检察官认罪，同时咬定他的同谋是阿龙的律师伦索·奥尼亚特。弗朗西斯科抛弃了伊莎多拉，勾引了刚刚在饭店邂逅的普里西拉，二人在前往海滨的路上遭遇车祸，一命呜呼。

身无分文的伊莎多拉找到米内尔娃求助，遭到奚落，她恼羞成怒，向米内尔娃道出了自己曾同阿龙有染，米内尔娃怒火中烧，对阿龙大打出手。为了彻底逃脱惩治，阿龙在罗德里戈入狱后迅速对检察官施压，要求他们尽快判决罗德里戈。

伊莎多拉无钱支付饭店的账单，溜出饭店后向罗德里戈求助，达妮埃拉告诉她罗德里戈已经进入了监狱，答应给她孩子一个月的抚养费。

好心的何塞夫人收留了落魄的伊莎多拉，伊莎多拉万万没有想到，何塞竟是弗朗西斯科的母亲。阿龙的律师索托担心事情败露，询问阿龙非出口之事除了奥尼亚特律师之外是否还有别人知道，阿龙突然想起他以前的情人帕梅拉曾经偷走了他的U盘，上面存储着他的资金流动情况和其他相关文件。阿龙急急忙忙找到帕梅拉，想讨回U盘，却遭到帕梅拉的戏弄。海鸥到达伦敦后工作非常出色，得到了上司的赏识。

检察官在蒙塔尔沃公司违法出口案件的调查过程中，发现阿龙在银行的存款情况和资产状况漏洞百出。罗德里戈通过律师了解到有关情况后，隐约看到了希望。

加斯帕尔和女儿帕梅拉决定通过阿龙存储在U盘上的资料帮助罗德里戈击倒阿龙。尤维娅作为船主代阿龙和帕特里西奥受过，在出庭作证后被投入监狱，这个情况使帕特里西奥开始对阿龙产生怀疑，与他发生了争执。

阿龙正式向法院起诉罗德里戈，皮拉尔由于禁不起孙子冤狱的精神折磨，突发脑溢血住进医院…… 3月22日至28日 22:00 CCTV-8 播出第58集至第78集

